

Product Safety Recall

Recliner Chair

SOHL® FURNITURE

BARCODE: 4088700155240 PRODUCT CODE: 704625

01/2021

Recliner Chair

FABRIC CONTENT: PVC

WARNING: Weight capacity should not exceed 150kg. Don't jump or stand on any part of this Recliner Chair. Recliner Chair to be used by one adult at a time. Please check assembly regularly to ensure no loose parts. Keep this product away from naked flames at all times.

CARE: Wipe clean with a damp cloth. Do not clean with harsh cleaning products.

Imported by: ALDI STORES

1 SARGENTS ROAD MINCHINBURY NSW 2770

www.aldi.com.au Made in China

DO NOT REMOVE THIS LABEL



Sold at ALDI Stores from 20th January 2021 to 22nd February 2021

Product description: Recliner Chair identifiable by the SOHL FURNITURE label attached to the chair with Product Code 704625. The identifying label can be found on the back of the footrest.

Product SKU: 704625

Defect: The Recliner Chair may be unstable and may tip over during use.

Hazard: If the chair tips over during use, there is a risk of serious injury to the chair's occupant and bystanders and / or damage to property.

What to do: Consumers should immediately stop using the product and return the product to any ALDI store for a full refund.

Contact details: Contact the recall helpline on 1300 362 778 (Mon-Fri, 9.00am to 5.00pm AEST) or visit https://www.aldi.com.au/en/about-aldi/product-recalls/ .

See <u>productsafety.gov.au</u> for Australian Product Recall Information